

男篮领队透露主力球员归队时间

郭艾伦最早抵京,阿联压轴回归

5月8日晚,中国男篮在广州天河与澳大利亚队进行了第二场热身赛。在赛前的新闻发布会上,男篮领队柴文胜向记者透露了易建联、周琦、王哲林、郭艾伦和赵继伟这5名球员的归队时间。



←5月8日晚,中国男篮在广州迎来了澳大利亚第二场热身赛,刘晓宇与对手拼抢。

本场比赛前,中澳两队已在南宁较量了一次,中国男篮在那场比赛中击败了对手,昨晚交手过后,两队还将在10日移师北京再战一场。在里约奥运会小组赛中,中澳两队同被分在A组,柴文胜认为这并不影响两队之间进行热身。“这个阶段选择澳大利亚队和我们热身,在时间上是比较合适的,未来我们还会进行多方面的交流,包括在两国联赛之间,可能会加强进一步的合作。”柴文胜表示。

此次来华的澳大利亚队是由效力于该国顶级职业联赛NBL的球员组成。据澳大利亚队负责人透露,NBL联赛已有35年的历史,现在共有8支球队组成(7支澳大利亚球队,1支新西兰球队)。“通过本场比赛,我们会对来到中国的这些球员进行选拔,并结合在海外效力的球员,最终确定我们的奥运阵容。”澳大利亚队负责人表示,“当然,我们也希望未来与中国男篮有更多交流的机会,更希望有中国的俱乐部甚至中国球员来到澳大利亚,参加我们的NBL联赛。”

按照中国男篮的热身安排,此次中澳对抗赛之后,球队还将在国内和海外进行多场奥运热身赛。目前这个阶段,球队还是以演练阵容、测试队员为主。目前,易建联、周琦、王哲林、郭艾伦和赵继伟这5名主力球员都还没有归队,在赛前发布会上,柴文胜也透露了5人的归队时间。“周琦要在美国参加选秀的训练营,本月16日或者17日就可以回到北京,易建联要到17日或者18日,赵继伟已经确定16日到北京,郭艾伦、王哲林都是11日左右到北京。当所有球员都归队后,我们会进行一个短暂的休整,接下来进行下一个封闭期的训练,地点有可能在宁波北仑,也可能在北京。”

在此前接受采访时,中国男篮主帅宫鲁鸣表示,男篮参加里约奥运会的最终名单将会在6月上旬确定,并强调名单确定后还会有更换的可能。对于中国球迷来说,6月初应该就可以看到男篮奥运阵容的一个基本雏形。

据《新快报》

延伸梯

态度

对于与澳大利亚队这系列热身赛,宫鲁鸣表示他并不看重比赛的结果,因为球队尚未成型,只是希望通过比赛增加年轻球员的经验,检验前段在海埂高原基地的训练成果。

澳大利亚男篮

澳大利亚是中国男篮的老对手,每年的热身赛,几乎都会有澳大利亚的队伍来华。这支澳大利亚队由国家队主帅列马尼斯带队,身体强壮、打法狂野依然是他们的特点。尽管博古特等7名NBA球员缺席,但这支球队绝非鱼腩。在对方来华名单中,有接近半数队员都入选了奥运集训26人大名单。

中国男篮主帅宫鲁鸣

体育播报

全国冠军赛女子10米跳台 12岁北京小将爆冷夺冠

5月8日,在广西南宁举行的全国跳水冠军赛暨奥运会选拔赛女子10米跳台决赛爆出冷门,北京队小将张家齐五轮比赛都发挥惊艳,以408.55分的高分夺冠,世锦赛亚军和世界杯冠军任茜以395.10分摘银。

黑马冠军张家齐今年才12岁,身高只有1米4,还是一个小学生。她站在最高的领奖台上个头儿才和任茜持平。这是小姑娘第一次参加全国比赛,举手投足间都透着紧张。张家齐说,她7岁开始练跳水,2014年进入北京一线队训练。

南宁的冠军赛是跳水队里约奥运选拔的最后一站比赛,此前的喀山世锦赛、跳水世界杯等作为选拔赛的4站比赛中,任茜和司雅杰积分保持领先,司雅杰没有参加本站比赛。

据新华社

南美两足协主席 被FIFA终身“禁足”

北京时间5月7日,国际足联(FIFA)道德委员会宣布,对卷入国际足联贪腐案的前智利足协主席塞尔吉奥·哈杜埃和前哥伦比亚足协主席路易斯·贝多亚处以终身“禁足”的重罚。两人在美国法庭上已对各自所犯下的罪行供认不讳。

据悉,此二人在2015年12月3日于纽约的法庭上承认,自己已犯下敲诈勒索等罪行。国际足联在第二天便对他们展开了深入调查。国际足联发表的声明称,两人都曾“向体育营销公司索要并收受与南美重要足球赛事市场营销权相关的贿赂”。

在FIFA宣布对哈杜埃终身“禁足”的同一天,智利足协发表声明,支持国际足联对哈杜埃的处罚。据悉,智利足协正在会同有关部门进行财务审计,以确定哈杜埃犯罪的细节。法奇奥称,一旦审计结束,智利足协将会把结果向社会公布,并把有关证据移交司法部门。

晚综



喀麦隆国家队队员赛场猝死

5月7日,在罗马尼亚首都布加勒斯特,迪纳摩足球俱乐部球员在球场上摆放鲜花、点燃蜡烛,向艾肯表达哀思。

在北京时间5月6日进行的一场罗马尼亚足球甲级联赛中,曾代表“非洲雄狮”喀麦隆国家队出场的帕特里克·艾肯在无对抗的情况下突然倒地。虽然随即进行了抢救,但依然没有能够挽回艾肯的生命。

球员在赛场上猝死

比赛进行到第70分钟,艾肯在未与任何球员发生身体接触的情况下突然倒地,此时他才刚刚替补上场7分钟。艾肯被送到医院两个小时后,永远离开了绿茵场。“医生对艾肯进行了一个半小时的抢救工作,但还是未能挽救他的生命。”迪纳摩队医表示。

尽管医院仍未正式给出艾肯的死因,但据一些西媒报道,导致艾肯猝死的原因是心脏病。

得到消息后,喀麦隆男足队长姆比亚通过社交网络表达了震惊:“喀麦隆足球大家庭失去了一位兄弟。安息吧,帕特里克·艾肯。”

现年26岁的艾肯在场上司职后腰,他在2014~2015赛季效力于西甲科尔多瓦,并曾代表喀麦隆国家队有过两次出场纪录。

悲剧发生后,罗马尼亚职业足球联盟决定,原定7日和8日举行的甲级联赛比赛推迟两天进行。7日,布加勒斯特民众自发前往迪纳摩俱乐部,在球场上摆放鲜花、点燃蜡烛,向艾肯表示哀思。

球员赛场猝死盘点

面对艾肯的突然离世,各大外媒纷纷回忆起了曾经轰动一时的维维安·福猝死事件:“2003年联合会杯的一幕仿佛在眼前回放,那也是一位喀麦隆球员,维维安·福,年轻的生命在一瞬间离开,球场被死亡的阴影笼罩着。”

绿茵场上,猝死的悲剧并不罕见。除最著名的维维安·福猝死事件,西班牙前国脚普埃尔塔在2007年突发心脏病,并在救治几天后去世。同样,西甲西班牙人队队长哈尔克2009年在意大利集训时因突发心脏病而死于酒店中,年仅26岁。据《法制晚报》

链接

球员猝死诱因

心脏问题是猝死的主要原因,而以下三点间接引发心脏问题。

1 服用兴奋剂会引发心脏病

运动员服用药物是诱发猝死的原因之一:“导致猝死的药物主要有两种,一种是类固醇合成类的激素,这类药会引发心脏病;还有一类令人兴奋的药物,这类药会导致心跳加速,引发血管爆裂。”《天空体育》写道。而这方面最著名的例子,是田径女飞人乔伊娜:“花蝴蝶”的死至今仍没明确说法,但是很有可能是因长期服用药物所致。”

2 比赛场次太多球员太疲劳

国际足联以及欧足联都曾提出要减少球员比赛的场次,但在巨大的经济利益面前很难实现的。特别是对那些豪门级球队来说,每减少一场比赛,就意味着损失以百万欧元为单位的收入,如是一些赛季间歇期的商业比赛,这个数字将会变得更大。

“多的职业球员踢了本可以不踢的比赛,但是职业体育就是这样,很多时候不是个人能够左右的。”《每日体育报》表示。

3 出现身体问题不及时检查

除了糟糕的外部条件外,职业球员对身体不够爱惜也是造成猝死率提高的一个原因:“建议给球员做更多的健康检查,因为部分心源性猝死在事发前会有一些的征兆,如感到身体不舒服并立即进行身体检查,完全可以避免悲剧发生。”《阿斯报》表示。

莱万两度建功助球队获胜 拜仁四连冠创德甲历史



北京时间5月8日凌晨,波兰锋霸莱万多夫斯基两度建功,帮助拜仁慕尼黑队客场2比1战胜英戈尔斯塔特队,提前一轮加冕本赛季德甲联赛冠军。这是拜仁连续第四个赛季联赛夺冠,成为德甲历史上第一支成就四连冠的球队。

这是拜仁队史上第26次获得德甲顶级联赛冠军(25次德甲冠军),也是德甲“四连冠”,这在德甲历史上是首次。值得一提的是,截至德甲第33轮,拜仁共丢16球,有望创造德甲历史单赛季丢球最少的纪录,该纪录现由拜仁保持(2012~2013赛季和2014~2015赛季共丢18个),只要最后一轮丢球不超过一个,就能刷新纪录。而拜仁门将诺伊尔也将冲击德甲单赛季不失球场次的纪录——本赛季已20场不失球,只要最后一轮不失球就能打破纪录。晚综